
SERWIS INFORMACYJNY 
Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

2025 (22)                                 poniedziałek, 3 lutego 2025 r. 

 

Z MAGISTRATU 
 

NOWE! PRZED NAMI SPOTKANIE NA „ŁAWCE DIALOGU” W CZYŻYNACH 

Już we wtorek, 4 lutego, prezydent Aleksander Miszalski spotka się na 

„ławce dialogu” z mieszkańcami Czyżyn. Początek o godz. 18.00 w Szkole 

Podstawowej nr 155 na os. 2 Pułku Lotniczego 21. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZETARG NA BUDOWĘ ŻŁOBKA PRZY WRÓBLOWICKIEJ 

Coraz bliżej do budowy żłobka przy ul. Wróblowickiej. W placówce, która 

powstanie na terenie dzielnicy X Swoszowice będzie miejsce dla ok. 80 dzieci. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PIERWSZE PÓŁ ROKU BURMISTRZA NOCNEGO I JEGO KOMISJI – 

DZIAŁANIA I PLANY NA PRZYSZŁOŚĆ 

W sierpniu 2024 r. objął stanowisko pierwszy w Krakowie i drugi w 

Polsce Burmistrz Nocny – Jacek Jordan. Jednocześnie powołano także Komisję 

Zrównoważonej Gospodarki Nocy przy prezydencie Krakowa, składającą się 

m.in. z przedstawicieli nieformalnych grup mieszkańców, NGO, branży 

turystycznej, przedsiębiorców, urzędu i miejskich jednostek. Komisja jest 

organem doradczym, a swoje propozycje przedstawia prezydentowi w formie 

uchwał. Przewodniczącym komisji jest Burmistrz Nocny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DOTACJE DLA KLUBÓW SPORTOWYCH: KONKURS PROJEKTÓW 2025 

Od 31 stycznia kluby sportowe mogą składać wnioski w konkursie na 

realizację zadania własnego Gminy Miejskiej Kraków w zakresie sprzyjania 

rozwojowi sportu w 2025 roku. Mają na to czas do 17 lutego, do godziny 15.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/291192,2328,komunikat,przed_nami_spotkanie_na__lawce_dialogu__w_czyzynach.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291210,34,komunikat,przetarg_na_budowe_zlobka_przy_ul__wroblowickiej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291127,31,komunikat,pierwsze_pol_roku_burmistrza_nocnego_i_jego_komisji___dzialania_i_plany_na_przyszlosc.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291186,202,komunikat,dotacje_dla_klubow_sportowych___konkurs_projektow_2025.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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NOWE! STYPENDIA TWÓRCZE MIASTA KRAKOWA 2025 – NABÓR WNIOSKÓW 

Do 3 marca można składać wnioski do konkursu „Stypendia Twórcze 

Miasta Krakowa”. O stypendium na realizację projektu artystycznego w jednej z 

dziewięciu dziedzin mogą ubiegać się artyści, animatorzy i managerowie kultury, 

a także osoby zajmujące się opieką nad zabytkami w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKÓW I WIEDEŃ, CZYLI EDUKACJA W ZBLIŻENIU 

Promowanie mobilności w obszarze edukacji to jeden z priorytetów 

Krakowa i Wiednia. Oba miasta, chcąc optymalnie wykorzystać szanse, jakie 

daje program Erasmus+, planują w tym roku wiele wspólnych inicjatyw, z 

udziałem swoich szkół, uczniów, nauczycieli i dyrektorów, a także ekspertów ds. 

polityki edukacyjnej. Cel to poznać się bliżej, uczyć się od siebie i inspirować do 

wdrażania innowacyjnych rozwiązań. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! LUTY W KRAKOWSKIM CENTRUM EDUKACJI KLIMATYCZNEJ 

Upcyklingowe warsztaty artystyczne, spotkania dla seniorów, zajęcia dla 

uczniów i przedszkolaków, wymiana roślin, ubrań i książek, a także urodzinowy 

dzień otwarty – luty w Krakowskim Centrum Edukacji Klimatycznej obfituje w 

wydarzenia dla krakowian i krakowianek w każdym wieku. Wszystkie będą 

okazją do poszerzenia swojej wiedzy na temat klimatu i ekologii oraz spędzenia 

wolnego czasu w ciekawy i wartościowy sposób. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

PRACODAWCO, DOŁĄCZ DO KAMPANII „ROWEREM DO PRACY”! 

Jeszcze do 9 lutego trwa nabór do 9. edycji kampanii „Rowerem do pracy, 

czyli dom, rower, praca… i tak w kółko”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „EKODOM” – EKOLOGICZNE WARSZTATY DLA SENIORÓW 

Jak żyć w sposób bardziej ekologiczny i oszczędny? Jak stworzyć własne, 

naturalne środki czystości? Odpowiedzi na te pytania uzyskają seniorzy, którzy 

wezmą udział w warsztatach „Ekodom” organizowanych w Krakowskim 

Centrum Edukacji Klimatycznej przy ul. Wielopole 17a. Spotkanie odbędzie się 

w piątek, 7 grudnia, o godzinie 16.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291199,33,komunikat,stypendia_tworcze_miasta_krakowa_2025___nabor_wnioskow.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291195,34,komunikat,krakow_i_wieden__czyli_edukacja_w_zblizeniu.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291213,2163,komunikat,luty_w_krakowskim_centrum_edukacji_klimatycznej.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290734,202,komunikat,pracodawco__dolacz_do_kampanii__rowerem_do_pracy__.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291209,2163,komunikat,_ekodom____ekologiczne_warsztaty_dla_seniorow.html
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NOWE! CZY PRZYSZŁOŚĆ JEST NASZYM DOBREM WSPÓLNYM? LUTY W APTECE 

DESIGNU 

Czy jeśli uznamy przyszłość za wspólne i konkretne dobro, zaangażujemy 

się bardziej w jej kształtowanie? Czy stanie się dla nas czymś, o co warto dbać, 

co powinniśmy projektować i obserwować, co każe nam dążyć do konkretnych 

zmian i rezultatów? Apteka Designu zaprasza na cykl wydarzeń w I kwartale, 

którego hasłem przewodnim jest Kosmos – Przyszłość. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OSIEM PÓR ROKU Z SINFONIETTĄ CRACOVIĄ 

Kontrast i harmonia, Vivaldi i Piazzolla, Sinfonietta Cracovia i Soyoung 

Yoon. 9 lutego w Filharmonii Krakowskiej artyści zaprezentują barwy czterech 

pór roku według dwóch kompozytorów: barokowego mistrza inwencji Antonia 

Vivaldiego oraz wielkiego rewolucjonisty tanga Astora Piazzolli. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA WYSTAWA W MUZEUM NARODOWYM W KRAKOWIE JUŻ 

OTWARTA  

„Epoka (nie)dostępności” to nowa wystawa w Muzeum Narodowym w 

Krakowie. Ekspozycja została przygotowana we współpracy z Fundacją Avalon. 

Celem projektu jest zaprezentowanie barier i ograniczeń, symbolizujących brak 

dostępności, z jakim każdego dnia muszą mierzyć się osoby z 

niepełnosprawnościami. Eksponaty można oglądać do 30 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZLICZENIE POBYTU UCHODŹCÓW W OBIEKTACH ZBIOROWEGO 

ZAKWATEROWANIA 

Do piątku, 7 lutego można rozliczyć czasowy pobyt uchodźców w hotelach, 

hostelach, pensjonatach i innych obiektach, które są ujęte w poleceniu 

wojewody małopolskiego za okres od 1 do 31 stycznia 2025 r. Przyjmowane 

będą faktury z co najmniej 30-dniowym terminem płatności.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONKURS NA IMIĘ DLA DĘBU  

Wkrótce do pomników przyrody na terenie Dzielnicy IV Prądnik Biały 

dołączy dąb szypułkowy o obwodzie ponad 300 cm z parku Krowoderskiego. 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291203,33,komunikat,czy_przyszlosc_jest_naszym_dobrem_wspolnym__luty_w_aptece_designu.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291184,33,komunikat,osiem_por_roku_z_sinfonietta_cracovia.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291188,33,komunikat,nowa_wystawa_w_muzeum_narodowym_w_krakowie_juz_otwarta.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291215,32,komunikat,rozliczenie_pobytu_uchodzcow_w_obiektach_zbiorowego_zakwaterowania.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                       poniedziałek, 3 lutego 2025 r. 

 

 

 

4 

Dzielnica ogłasza więc konkurs na imię dla dębu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RODZINNA SESJA FOTOGRAFICZNA W KLUBIE MIRAGE  

W klubie Mirage na osiedlu Bohaterów Września 26 odbędzie się rodzinna 

sesja fotograficzna. Wydarzenie zostało zaplanowane na 7 lutego – początek o 

godzinie 16.30. Wydarzenie realizowane jest w ramach kampanii „Kraków 

stawia na rodzinę”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SERDUSZKOWA PRZYGODA” Z OKAZJI WALENTYNEK  

6 lutego, o godz. 17.30, w klubie Dukat przy ul. Stycznej 1 rozpocznie się 

wydarzenie z okazji Walentynek „Serduszkowa przygoda”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUŻ W MARCU I FESTIWAL AFRYKI I BLISKIEGO WSCHODU  

Już w połowie przyszłego miesiąca, 15 i 16 marca, do Krakowa zawita I 

Festiwal Afryki i Bliskiego Wschodu. Wydarzenie odbędzie się w Instytucie 

Bliskiego i Dalekiego Wschodu Uniwersytetu Jagiellońskiego przy ul. Oleandry 

2a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Czyżyn, Szkoła Podstawowa 

nr 155 na os. 2 Pułku Lotniczego 21 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Czyżyn, Szkoła Podstawowa 

nr 155 na os. 2 Pułku Lotniczego 21 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Czyżyn, Szkoła Podstawowa 

nr 155 na os. 2 Pułku Lotniczego 21 

 

 

https://www.krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/291196,2317,komunikat,_konkurs_na_imie_dla_debu.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/291198,2329,komunikat,rodzinna_sesja_fotograficzna_w_klubie_mirage.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/291197,2331,komunikat,_serduszkowa_przygoda__z_okazji_walentynek.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291204,33,komunikat,juz_w_marcu_i_festiwal_afryki_i_bliskiego_wschodu.html
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INFORMACJE DROGOWE  

 

ZMIANY W FUNKCJONOWANIU KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ PO FERIACH  

Skończyły się ferie zimowe. W związku z tym od 1 lutego wprowadzono 

zmiany rozkładów linii tramwajowych i autobusowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: ZAMKNIĘCIE CHODNIKA PRZY RONDZIE 

MŁYŃSKIM 

W poniedziałek, 3 lutego, zamknięty został fragment chodnika przy 

rondzie Młyńskim. Prace w tym miejscu potrwają ok. 1,5 tygodnia – informuje 

wykonawca nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic, 

firma Gülermak. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.     

 

NOWE! TYMCZASOWA PĘTLA AUTOBUSOWA PRZY UL. POWIŚLE? 

Parking dla samochodów przy ul. Powiśle, który został przygotowany w 

związku z przebudową ul. Zwierzynieckiej i Kościuszki, nie jest już dostępny dla 

mieszkańców. Aktualnie trwają tam prace związane z wprowadzeniem 

tymczasowej organizacji ruchu, która w razie potrzeby umożliwi utworzenie w 

tym miejscu pętli dla autobusów komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.              

     

                                                               Dariusz Nowak 

                                            Kierownik Biura Prasowego   

                                                                                 Wydział Komunikacji Społecznej  

            

             

 

                                                            

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291089,1912,komunikat,zmiany_w_funkcjonowaniu_komunikacji_miejskiej_po_feriach.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/291178,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__zamkniecie_chodnika_przy_rondzie_mlynskim.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/291147,2314,komunikat,tymczasowa_petla_autobusowa_przy_ul__powisle_.html

